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1. Bu testte 40 soru vardır.

2. Cevaplarınızı, cevap kâğıdının Hukuk Testi için ayrılan kısmına işaretleyiniz.

1982 Anayasası’na göre olağanüstü hâl süresi, her
defasında kural olarak en fazla kaç ay uzatılabilir?

1 2 3 4 6

1982 Anayasası’na göre aşağıdakilerden hangisi,
Anayasa Mahkemesinin Yüce Divan sıfatıyla
yargılayabileceği kişiler arasında yer almaz?

Anayasa Mahkemesi üyeleri

Hâkimler ve Savcılar Kurulu üyeleri

Hava kuvvetleri komutanı

Millî savunma bakanı

Sahil güvenlik komutanı

 1982 Anayasası’na göre 301 milletvekili, 
Türkiye Büyük Millet Meclisindeki sayı veya
çoğunlukların hangisini her koşulda ifade eder?

Üye tam sayısının salt çoğunluğunu

Toplantı yeter sayısını

Genel karar yeter sayısını

Toplantıya katılanların salt çoğunluğunu

Basit çoğunluğu

1.

A) B) C) D) E)

2.

A)

B)

C)

D)

E)

3.

A)

B)

C)

D)

E)

 1982 Anayasası’na göre Anayasa Mahkemesi,
siyasi partilerin mali denetimini yaparken
aşağıdakilerin hangisinden yardım sağlar?

Yüksek Seçim Kurulu

Türkiye Büyük Millet Meclisi

Yargıtay

Sayıştay

Hazine ve Maliye Bakanlığı

1982 Anayasası’na göre, kamu hizmetleriyle ilgili
imtiyaz şartlaşma ve sözleşmeleri hakkında düşünce
bildirme görevi aşağıdakilerden hangisine aittir?

Cumhurbaşkanı

Danıştay

Kamu İhale Kurumu

Türkiye Büyük Millet Meclisi

İçişleri Bakanlığı

4.

A)

B)

C)

D)

E)

5.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.1
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 Aşağıdakilerden hangisinin kamulaştırma 
yapma yetkisi yoktur?

Elazığ İl Özel İdaresi

Sosyal Güvenlik Kurumu

Bingöl Üniversitesi

Türk Silahlı Kuvvetleri Mehmetçik Vakfı

Bankacılık Düzenleme ve Denetleme Kurumu

 Kamu iktisadi teşebbüsleri aşağıdakilerin hangisi
tarafından kurulur?

Ticaret Bakanlığı

Cumhurbaşkanı

Ekonomik İşler Yüksek Koordinasyon Kurulu

Kamu İktisadi Teşebbüsleri Komisyonu

Ekonomik ve Sosyal Konsey

 Bir kişiyi veya nesneyi hukuk kurallarınca önceden
belirlenmiş genel, objektif ve kişilik dışı bir statüye
sokan veya böyle bir statüden çıkaran idari işlemlere
ne ad verilir?

Şart işlem Kolektif işlem

Karma işlem Belirleyici işlem

Emredici işlem

6.

A)

B)

C)

D)

E)

7.

A)

B)

C)

D)

E)

8.

A) B)

C) D)

E)

2577 sayılı İdari Yargılama Usulü Kanunu’na göre
aşağıdakilerden hangisine ilişkin yanlışlıklarda,
yanlışlıkların düzeltilmesi talep edilemez?

Hüküm fıkrasındaki hesaplamalara

Tarafların iddialarının sonucuna

Tarafların sıfatlarına

Mahkemenin görev ve yetkisine

Tarafların ad ve soyadlarına

 2577 sayılı İdari Yargılama Usulü Kanunu’na göre, 
ilk incelemede aşağıdakilerin hangisi diğerlerinden
önce incelenir?

Süre aşımı

Husumet

İdari merci tecavüzü

Ehliyet

Dilekçenin, Kanun’un 3. ve 5. maddesine uygunluğu

Aşağıdakilerin hangisi  5237 sayılı Türk Ceza
Kanunu’nda tanımlanmamıştır?

Kovuşturma Silah

Çocuk Gece vakti

İtiyadi suçlu

9.

A)

B)

C)

D)

E)

10.

A)

B)

C)

D)

E)

11.

A) B)

C) D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.2
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5237 sayılı Türk Ceza Kanunu’na göre; bir
kimsenin işlediği bir fiille birden fazla farklı suçun
oluşmasına neden olması ve bunlardan en ağır
cezayı gerektiren suçtan dolayı cezalandırılması,
aşağıdakilerin hangisiyle ifade edilir?

Özgü suç Kesintisiz suç

Bağlı hareketli suç Gerçek içtima

Fikrî içtima

5237 sayılı Türk Ceza Kanunu’na göre hükmedilen
en fazla ne kadar süreli hapis cezası, kısa süreli
hapis cezasıdır?

2 ay 3 ay 6 ay 1 yıl 2 yıl

5271 sayılı Ceza Muhakemesi Kanunu’na göre, ifade
ve sorguyla ilgili aşağıdaki ifadelerden hangisi
yanlıştır?

Şüpheli veya sanık, susma hakkı kapsamında olduğu
için kimliğine ilişkin soruları cevaplandırmakla yükümlü
değildir.

Şüpheli veya sanığa, yüklenen suç hakkında
açıklamada bulunmamasının kanuni hakkı olduğu
söylenir.

Müdafi hazır bulunmaksızın kollukça alınan ifade,
hâkim veya mahkeme huzurunda şüpheli veya sanık
tarafından doğrulanmadıkça hükme esas alınamaz.

Şüphelinin aynı olayla ilgili ifadesinin yeniden alınması
ihtiyacı doğarsa bu işlem, kural olarak ancak
cumhuriyet savcısınca yapılabilir.

Yasak usullerle elde edilen ifadeler, rızayla verilmiş
olsa dahi delil olarak değerlendirilemez.

12.

A) B)

C) D)

E)

13.

A) B) C) D) E)

14.

A)

B)

C)

D)

E)

5271 sayılı Ceza Muhakemesi Kanunu’na göre
aşağıdakilerin hangisi, ağır ceza mahkemesindeki
bir duruşmada kendisine doğrudan soru
yöneltilebilecek kişiler arasında yer alır?

Cumhuriyet savcısı

Tanıklar

Müdafi veya vekil sıfatıyla duruşmaya katılan avukatlar

Ağır ceza mahkemesi heyetinin başkan dışındaki
üyeleri

Ağır ceza mahkemesi başkanı

5271 sayılı Ceza Muhakemesi Kanunu’na göre,
aşağıdakilerden hangisi şüpheli veya sanığın adli
kontrol kapsamında tabi tutulabileceği
yükümlülükler arasında yer almaz?

Yurt dışına çıkılmaması

Her türlü veya bazı taşıtların kullanılmaması ve
gerektiğinde sürücü belgesinin kaleme makbuz
karşılığı teslim edilmesi

Konutun terk edilmemesi

Hâkim tarafından belirlenen yerlere, belirtilen süreler
içinde düzenli olarak başvurulması

İletişimin tespiti, dinlenmesi ve kayda alınması

15.

A)

B)

C)

D)

E)

16.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.3
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 4721 sayılı Türk Medeni Kanunu’na göre, 
vakfın zorunlu organı aşağıdakilerden hangisidir? 

Danışma organı

Yönetim organı

Denetim organı

Disiplin organı

Genel kurul organı

 Eşlerden biri ile diğer eşin kan hısımları arasındaki
hısımlığa ne ad verilir?

Tam kan yan soy hısımlığı

Üst soy - alt soy kan hısımlığı

Kayın hısımlığı

Yarım kan yan soy hısımlığı

Yapay hısımlık

Timuçin Hakmen ile Nur Kantar evleniyor.

 Bu evlilik sonucu Nur Hanım’ın soyadı;

I. Hakmen,

II. Kantar Hakmen,

III. Hakmen Kantar

ibarelerinden hangileri olabilir?

Yalnız I Yalnız II Yalnız III

I ve II I ve III

17.

A)

B)

C)

D)

E)

18.

A)

B)

C)

D)

E)

19.

A) B) C)

D) E)

 4721 sayılı Türk Medeni Kanunu’na göre,
aşağıdakilerden hangisi boşanma nedenleri
arasında yer almaz?

Eşlerden birinin zina etmesi

Eşlerden birinin diğerine ağır derecede onur kırıcı
davranışta bulunması

Eşlerden birinin küçük düşürücü suç işlemesi
nedeniyle onunla birlikte yaşamasının diğer eşten
beklenememesi

Evlilik birliğinin, eşlerden ortak hayatı sürdürmeleri
beklenemeyecek derecede temelinden sarsılması

Evlendirmeye yetkili memur önünde yapılan evlilikte
kanunun aradığı diğer şekil kurallarına uyulmaması

İstihkak davasıyla ilgili,

I. Mülkiyet hakkına dayanarak açılır.

II. Yalnızca taşınırlar bakımından açılır.

III. Yalnızca taşınmazlar bakımından açılır.

ifadelerinden hangileri doğrudur?

Yalnız I Yalnız II Yalnız III

I ve II I ve III

 Aşağıdakilerden hangisi miras bırakanın, saklı pay
sahibi mirasçısı değildir?

Torunu Eşi Dedesi

Evlatlığı Annesi

20.

A)

B)

C)

D)

E)

21.

A) B) C)

D) E)

22.

A) B) C)

D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.4



Ö S
 Y

 M
2020-KPSS/AB-CÖS

6098 sayılı Türk Borçlar Kanunu’nda, borcu sona
erdiren aşağıdaki nedenlerin hangisi yer almaz?

İkale

Sonraki ifa imkânsızlığı

Alacaklı ve borçlu sıfatlarının birleşmesi

Borcun yenilenmesi

Takas

Muvazaayla ilgili aşağıdaki ifadelerden hangisi
yanlıştır?

Görünürdeki işlem kural olarak hükümsüzdür.

Borçlu, yazılı borç tanımasına güvenerek alacağı
kazanan üçüncü kişiye; bu işlemin muvazaalı olduğu
savunmasında bulunamaz.

Taraflar muvazaayı yazılı delille ispat edebilirler.

Gizli işlem her durumda geçersizdir.

Üçüncü kişiler muvazaayı her türlü delille ispat
edebilirler.

 Bir sözleşmede aşırı yararlanmadan söz
edebilmenin objektif koşulu aşağıdakilerden
hangisidir?

Zarar görenin düşüncesizliği

Zarar görenin zor durumda kalmış olması

Karşılıklı edimler arasında açık oransızlık olması

Karşılıklı edimlerin aynı cinsten olması

Zarar görenin deneyimsizliği

23.

A)

B)

C)

D)

E)

24.

A)

B)

C)

D)

E)

25.

A)

B)

C)

D)

E)

6098 sayılı Türk Borçlar Kanunu’na göre,
aşağıdakilerin hangisi hukuka aykırılığı kaldıran
hâllerden biri değildir?

Kanunun verdiği yetkinin kullanılması

Zarar görenin kusuru

Haklı savunma 

Zorunluluk hâli

Zarar görenin rızası

 6098 sayılı Türk Borçlar Kanunu’na göre,
sözleşmelerin şekliyle ilgili aşağıdaki ifadelerden
hangisi yanlıştır?

Sözleşmelerin geçerliliği, Kanun’da aksi
öngörülmedikçe hiçbir şekle bağlı değildir.

Kanun’da yazılı şekilde yapılması öngörülen 
sözleşmelerin değiştirilmesinde, yazılı şekle uyulması
kural olarak zorunludur.

Yazılı şekilde yapılması öngörülen sözleşmelerde borç
altına girenlerin imzalarının bulunması gerekir.

Görme engellilerin imzalarında, talepleri hâlinde şahit
aranır.

Sözleşmeler için Kanun’da öngörülen şekil, kural
olarak ispat şeklidir.

26.

A)

B)

C)

D)

E)

27.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.5
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Öneriyle ilgili aşağıdaki ifadelerden hangisi
yanlıştır?

Açık veya örtülü olabilir.

İki taraflı hukuki işlem niteliği taşır.

Ismarlanmamış şeyin gönderilmesi öneri sayılmaz.

Öneriyle bağlı olmama hakkı saklı tutulabilir.

Herkese açık öneride bulunulabilir.

6102 sayılı Türk Ticaret Kanunu’na göre ticari
işletmesi bağlamında mal satan tacirden fatura alan
kişi, aldığı tarihten itibaren en geç kaç gün içinde
fatura içeriği hakkında itirazda bulunmazsa bu
içeriği kabul etmiş sayılır?

2 5 7 8 10

 Aşağıdakilerden hangisi tacir olmanın hüküm ve
sonuçlarından biri değildir?

Ücret ve faiz talep etme hakkı

Ticaret unvanı seçme ve kullanma yükümlülüğü

İşletme adı alma ve kullanma yükümlülüğü

Basiretli iş adamı gibi davranma yükümlülüğü

Hapis hakkını kullanmada kolaylıktan yararlanma

28.

A)

B)

C)

D)

E)

29.

A) B) C) D) E)

30.

A)

B)

C)

D)

E)

 6102 sayılı Türk Ticaret Kanunu’na göre,
diğer koşullar sağlansa dahi aşağıdakilerin 
hangisi anonim şirkete sermaye olarak konulamaz?

Fikrî mülkiyet hakları Vadesi gelmiş alacaklar

Taşınır mallar Hizmet edimleri

Sanal ortamlar

6102 sayılı Türk Ticaret Kanunu’na göre aşağıda
verilenlerden hangisinin, devralan şirket olarak
diğerleriyle geçerli şekilde birleşmesi mümkün
değildir?

Kooperatif şirket

Sermayesi paylara bölünmüş komandit şirket

Limited şirket

Halka açık olmayan anonim şirket

Kolektif şirket

Aşağıdakilerden hangisi bononun özelliklerinden
biri değildir?

Niteliğine aykırı düşmedikçe poliçeyle ilgili bazı
hükümlerin bonoya uygulanabilmesi

Kambiyo senedi niteliği taşıması

Güvenli elektronik imzayla düzenlenebilmesi

Düzenleme tarihini içermesi zorunluluğu

Kime veya kimin emrine ödenecek ise onun adını
içermesi zorunluluğu

31.

A) B)

C) D)

E)

32.

A)

B)

C)

D)

E)

33.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.6
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 Aşağıdaki kayıtlardan hangisi, bir senedin bono
niteliği kazanmasına engel değildir?

3.750 İngiliz sterlini ödeyeceğim.

3.750 TL’yi dört taksitte ödeyeceğim.

37,5 gram altını aynen tevdi edeceğim.

3.750 avro veya 3.750 TL tevdi edeceğim.

Ozan mezun olduğu takdirde 3.750 TL ödeyeceğim.

Hakkında yürütülen genel haciz yoluyla takipte ödeme
emrine itiraz etmeyen Melih, kesinleşen takip sonucu,
aslında borçlu olmadığı 4.600 TL’yi cebrî icra tehdidi
altında tamamen ödemek zorunda kalıyor.

2004 sayılı İcra ve İflas Kanunu’na göre Melih,
ödeme tarihinden itibaren en geç ne kadar süre
içinde istirdat davası açabilir?

2 yıl 1 yıl 6 ay 3 ay 2 ay

 2004 sayılı İcra ve İflas Kanunu’na göre
aşağıdakilerden hangisi, haczi tamamen caiz
olmayan mal ve haklardan biri değildir?

Devlet malları

Çiftçi olan borçlunun gelecek mahsul için gereken
tohumluğu

Öğrenci bursları

Borçlu ve ailesinin 2 aylık yiyecek ve yakacakları

Çalışanların ücretleri

34.

A)

B)

C)

D)

E)

35.

A) B) C) D) E)

36.

A)

B)

C)

D)

E)

Genel haciz yoluyla takipte itirazın kesin kaldırılması
talebi hakkında karar verme görevi aşağıdakilerden
hangisine aittir?

İcra dairesi

İcra mahkemesi

Asliye hukuk mahkemesi

Sulh hukuk mahkemesi

Bölge adliye mahkemesi hukuk dairesi

2004 sayılı İcra ve İflas Kanunu’na göre genel haciz
yoluyla takipte taşınır malların satışı, kesin hacizden
itibaren en fazla ne kadar süre içinde talep edilir?

2 ay 3 ay 6 ay 1 yıl 2 yıl

 İflasın kaldırılması aşağıdaki mercilerin hangisinden
talep edilir?

Asliye ticaret mahkemesi

İcra mahkemesi

Sulh hukuk mahkemesi

İflas idaresi

İflas dairesi

37.

A)

B)

C)

D)

E)

38.

A) B) C) D) E)

39.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.7
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İflasın açılmasıyla birlikte müflisin haczedilebilen
bütün mal ve haklarının oluşturduğu topluluğu ifade
eden kavram aşağıdakilerden hangisidir?

İflas bürosu Konkordato

Alacaklılar toplanması Tereke

İflas masası

40.

A) B)

C) D)

E)

HUKUK TESTİ BİTTİ.

CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.
8
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1. Bu testte 40 soru vardır.

2. Cevaplarınızı, cevap kâğıdının İktisat Testi için ayrılan kısmına işaretleyiniz.

 İş bölümünün doğuracağı uzmanlaşmanın ulusların
zenginleşme sürecini hızlandıracağı düşüncesini
savunan Klasik iktisatçı aşağıdakilerden hangisidir?

Adam Smith David Ricardo

John Stuart Mill Thomas Malthus

Friedrich List

 Fizyokratik düşüncenin kurucusu olarak kabul
edilen düşünür aşağıdakilerden hangisidir?

John Maynard Keynes

François Quesnay

Walt Rostow

Karl Marx

Thomas Mun

Diğer faktörler sabitken, bir malın fiyatı artınca arz
edilen miktarı azalıyorsa bu malın arz eğrisi 
nasıl bir eğridir?

Doğrusal arz eğrisi

Esnek arz eğrisi

Giffen arz eğrisi

Tersine dönen arz eğrisi

Esnek olmayan arz eğrisi

1.

A) B)

C) D)

E)

2.

A)

B)

C)

D)

E)

3.

A)

B)

C)

D)

E)

(MPL / w) > (MPK / r) ise optimum girdi bileşimi için
firmanın izleyeceği yol aşağıdakilerden hangisi
olmalıdır? 
(MPL; emeğin marjinal verimini, MPK; sermayenin

marjinal verimini, w; ücreti, r; sermayenin maliyetini
göstermektedir.)

Kullanılan emek miktarı azaltılmalıdır.

Kullanılan emek miktarı artırılmalıdır.

Kullanılan sermaye miktarı artırılmalıdır.

Her iki girdi de sabit tutulmalıdır.

Üretimde sadece sermaye kullanılmalıdır.

Aşağıdakilerden hangisindeki bir değişim talep
eğrisinin kaymasına yol açmaz?

İkame malların fiyatlarında

Tamamlayıcı malların fiyatlarında

Tüketici gelirinde

Zevk ve tercihlerde

İlgili malın fiyatında

4.

A)

B)

C)

D)

E)

5.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.1
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Talebin çapraz fiyat esnekliğiyle ilgili aşağıdaki
ifadelerden hangisi her zaman doğrudur?

İkame mallarda talebin çapraz fiyat esnekliği sıfırdan
küçüktür.

Talebin çapraz fiyat esnekliğinin negatif olduğu
mallarda bir malın fiyatı arttığında diğer malın
talebi azalır.

İlişkisiz mallarda talebin çapraz fiyat esnekliği
tanımsızdır.

Tamamlayıcı mallar için talebin çapraz fiyat esnekliği
birden büyüktür.

Tamamlayıcı mallarda talebin çapraz fiyat esnekliği
sıfır ile bir arasındadır.

Talebin Qd = 100 - P, arzın Qs = 50 + P olarak verildiği
bir piyasada hükûmet, tavan fiyatı 20 TL olarak
belirlemiştir.

 Böyle bir durumda piyasaya arz edilen malların
tümünü ele geçiren bir karaborsacının belirleyeceği
karaborsa fiyatı kaç TL’dir? 
(Qd; talep edilen miktarı, Qs; arz edilen miktarı ve       
P; fiyatı göstermektedir.)

20 25 30 35 40

Bir monopol piyasasındaki denge fiyat 100 TL, firmanın
marjinal maliyeti ise 40 TL’dir. 

 Buna göre talebin fiyat esnekliği aşağıdakilerden
hangisidir?

-0,6 -0,85 -1,5 -1,67 -1,75

6.

A)

B)

C)

D)

E)

7.

A) B) C) D) E)

8.

A) B) C) D) E)

I. Girdi fiyatları

II. Çıktı fiyatı

III. Toplam maliyet

Yukarıdakilerden hangileri eş maliyet doğrusunun
eğimini etkiler?

Yalnız I Yalnız II I ve III

II ve III I, II ve III

Taksi sahiplerinin alternatif hizmet sağlayıcılarına
karşı yaptıkları eylemler ve kamuoyu oluşturma
çabaları nasıl adlandırılır?

Bedavacılık Rant kollama

Dışsallık Üretimde rekabet

Ahlaki tehlike

Aşağıdakilerden hangisi faktör fiyatları sabitken bir
malın çeşitli miktarlarının minimum maliyetle
üretildiğini gösteren optimal faktör bileşimi
noktalarının geometrik yerini tanımlar?

Eş ürün eğrisi Anlaşma eğrisi

Genişleme yolu Zarf eğrisi

Firmanın iç dengesi

9.

A) B) C)

D) E)

10.

A) B)

C) D)

E)

11.

A) B)

C) D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.2
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 Aşağıdakilerden hangisi tam kamusal mala bir
örnektir?

Kurşun kalem Eğitim hizmetleri

Paralı köprü Denizdeki balıklar

Millî savunma

 Bir piyasa için talep fonksiyonu Qd = 20 - 2P ve arz
fonksiyonu Qs = - 4 + 2P'dir.

Buna göre bu piyasadaki tüketici fazlası kaçtır?
(Qd; talep edilen miktarı, Qs; arz edilen miktarı ve       
P; fiyatı göstermektedir.)

12 14 16 18 20

 Üretiminde negatif dışsallık olan ve çevre kirliliğine
sebep olan bir mal aşağıdaki piyasaların hangisinde
üretilirse en az kirlilik oluşur?

Tam rekabet Aksak rekabet

Düopol Oligopol

Monopol

12.

A) B)

C) D)

E)

13.

A) B) C) D) E)

14.

A) B)

C) D)

E)

Basit kapalı bir ekonomide otonom tüketim harcamaları
200 TL, basit çarpan katsayısının değeri 5 ve marjinal
vergi oranı 0’dır.

Bu ekonomide Keynesyen Model'e göre tasarruf
fonksiyonu aşağıdakilerden hangisidir?

S = - 200 + 0,8Y

S = 1150 + 0,2Y

S = - 200 + 5Y

S = - 1150 + 0,2Y

S = - 200 + 0,2Y

 Aşağıdakilerden hangisi harcanabilir geliri veren
eşitliktir?

Gayri Safi Millî Hasıla - Amortismanlar

Net Millî Hasıla - Dolaylı Vergiler + Sübvansiyonlar

Millî Gelir - Sigorta Primleri - Kurumlar Vergisi -
Dağıtılmayan Kârlar + Transferler

Kişisel Gelir - Dolaysız Vergiler

Ücret + Rant + Kâr + Faiz

15.

A)

B)

C)

D)

E)

16.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.3
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 Klasik Yaklaşım AS-AD Modeli'nde hükûmet
harcamalarının artması durumunda aşağıdakilerin
hangisi gerçekleşir?

Fiyatlar artarken millî gelir sabit kalır.

Fiyatlar ve millî gelir azalır.

Fiyatlar sabitken millî gelir artar.

Fiyatlar ve millî gelir sabit kalır.

Fiyatlar ve millî gelir artar.

Gelir Harcama Modeli'nde, planlanmış yatırımlar ile
planlanmamış yatırımlar arasındaki fark
aşağıdakilerden hangisine eşittir?

Özel sektör yatırımları

Yerel yönetimlerin yaptığı yatırımlar

Konut inşa harcamaları

Arzulanmayan stok değişimleri

Doğrudan yabancı yatırımlar

17.

A)

B)

C)

D)

E)

18.

A)

B)

C)

D)

E)

 Faizler yükseldikçe elde tutulmak istenen para
miktarıyla ilgili aşağıdakilerden hangisi doğrudur?

Para miktarı artar çünkü elde para tutmak giderek kârlı
hâle gelir.

Para miktarı artar çünkü insanlar daha fazla tahvil
tutmak ister.

Para miktarı azalır çünkü insanlar daha fazla tahvil
almak ister.

Para miktarı azalır çünkü elde para tutmak daha kârlı
hâle gelir.

Para miktarı azalır çünkü elde para tutmanın maliyeti
azalır.

IS-LM Modeli kapsamında yapılan bir analizde tam
istihdam denge gelir düzeyinin altında fiilî bir gelir
düzeyinde olan ekonomide genişletici para ve maliye
politikaları uygulanmaktadır.

 Söz konusu politika bileşiminin denge gelir düzeyine
ve faiz oranına etkisi aşağıdakilerden hangisidir?

Denge gelir düzeyi ve faiz oranı artar.

Denge gelir düzeyi artar, faiz oranı azalır.

Denge gelir düzeyi azalır, faiz oranı artar.

Denge gelir düzeyi ve faiz oranı azalır.

Denge gelir düzeyi artar, faiz oranındaki değişme
belirsizdir.

19.

A)

B)

C)

D)

E)

20.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.4
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 Bir ülkede iç borç çevirme oranının %100’den büyük
olması ne anlama gelir?

İç borç ödemesi yapabilmek için yapılan
iç borçlanmanın ödemeden küçük olması

İç borç ödemesi yapabilmek için yapılan
dış borçlanmanın ödemeden büyük olması

İç borç ödemesi yapabilmek için gerekli tutarın
toplanan vergilerden küçük olması

İç borç ödemesi yapabilmek için yapılan
iç borçlanmanın ödemeden büyük olması

İç borç ödemesi yapabilmek için yapılan toplam
(iç+dış) borçlanmanın ödemeden büyük olması

 Ekonomideki geçici şokların doğal istihdam oranı
üzerinde kalıcı etkileri olabileceğini ifade eden teorik
yaklaşım aşağıdakilerden hangisidir?

J Eğrisi Etkisi

Marshall-Lerner Koşulu 

Lipsey Modeli

Fisher Etkisi

Histeri Hipotezi

 Aylık fiyat artışlarının %50’nin üzerine çıkması
hâlinde karşılaşılacak enflasyon türü
aşağıdakilerden hangisidir?

Ilımlı enflasyon Hızlı enflasyon

Sürünen enflasyon Hiper enflasyon

Dört nala enflasyon

21.

A)

B)

C)

D)

E)

22.

A)

B)

C)

D)

E)

23.

A) B)

C) D)

E)

 Ricardocu Denklik Teoremi'ne göre, vergiler
sabitken kamu harcamalarının artırılması veya kamu
harcamaları sabitken vergilerin düşürülmesi sonucu
ortaya çıkan bütçe açığı kamu borçlanmasıyla
finanse edildiğinde aşağıdakilerden hangisi
gerçekleşir?

Servet etkisi nedeniyle özel tüketimi artırır.

Özel kesim harcamaları üzerinde herhangi bir etki
meydana getirmez.

Faiz artışları yoluyla dışlama etkisi meydana getirir.

Özel yatırımları, maliyetlerin azalması ve getirilerin
artması yoluyla teşvik eder.

Vergi artışlarına yol açarak kamu bütçe dengesini
sağlamaya çalışır.

Aşağıdakilerden hangisi para talebine gelen otonom
bir artış karşısında finansal piyasalardaki tepkiyi
tanımlar?

LM eğrisi Para talebi eğrisi

Sağa kayar. Sağa kayar.

Sola kayar. Sola kayar.

Sola kayar. Sağa kayar.

Değişmez. Değişmez.

Sağa kayar. Değişmez.

24.

A)

B)

C)

D)

E)

25.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.5
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 Aşağıdakilerden hangisi sermaye piyasası aracıdır?

Banka bonosu

Hisse senedi

Banka garantili bono

Varlığa dayalı menkul kıymet

Repo / ters repo

Aşağıdakilerden hangisi parasal tabanı verir?
( BR; borçlanılmış rezervleri, NBR; borçlanılmamış
rezervleri ve MB; parasal tabanı göstermektedir.)

MB = NBR + BR

MB = NBR - BR

MB = NBR / BR

MB = NBR (NBR + BR)

MB = 1 - (NBR + BR)

Aşağıdaki değişkenlerden hangisi hem tahvil talep
eğrisinin hem de tahvil arz eğrisinin kaymasına yol
açar?

Özel sektör yatırımlarının kârlılığındaki değişme

Tahvilin risk düzeyindeki değişme

Tahvilin likiditesindeki değişme

Beklenen enflasyondaki değişme

Kamu kesiminin borçlanma ihtiyacındaki değişme

26.

A)

B)

C)

D)

E)

27.

A)

B)

C)

D)

E)

28.

A)

B)

C)

D)

E)

 Aşağıdakilerden hangisi dış ticarette korumacılık
taraftarlarının gerekçelerinden biri değildir?

Millî güvenlik

Bebek endüstriler

İşsizliğin önlenmesi

Ödemeler dengesi

Tüketicinin korunması

 Teknolojik açık teoremine göre, teknolojik olarak
gelişmiş ülkeler ile daha az gelişmiş ülkeler
arasındaki teknolojik açığın kapanamamasının
nedeni aşağıdakilerden hangisidir?

Yaparak öğrenme

Ülkeler arası ücret farklılıkları

Engelleyici tarifeler

Sabit kur rejimleri

Ticaret hadlerinin katılığı

 Gümrük tarifelerinin sadece nihai mal üzerine değil
aynı zamanda ham madde ve ara malı üzerine
uygulanmasıyla yurt içi sanayinin ne ölçüde korunup
korunmadığı aşağıdakilerden hangisiyle açıklanır?

Nominal koruma oranı

Otonom koruma oranı

Kanuni koruma oranı

Etken koruma oranı

Spesifik koruma oranı

29.

A)

B)

C)

D)

E)

30.

A)

B)

C)

D)

E)

31.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.6
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Ülkelerin aralarında ticareti kısıtlayan her türlü engeli
kaldırarak dünya ticaretini serbestleştirmeleri dünya
refahı üzerine önemli katkıda bulunur. Ancak ülkelerin
hâlen dış ticareti kısıtlayıcı politika uyguladıkları ve
bölgesel anlamda entegrasyona giderek sadece kendi
aralarında ticareti serbestleştirdikleri de görülür.

 Bu durum aşağıdakilerden hangisiyle açıklanır?

Kutuplaşma teorisi

İkinci en iyi teorisi

Entegrasyon teorisi

Ticari küreselleşme

Kısmi küreselleşme

Aşağıdakilerden hangisi 2005 yılında kabul edilerek
sanayileşmiş ülkelerin sera gazı emisyonlarını
azaltma taahhütlerini daha katı hâle getirmiştir?

Yeşil Devrim

Johannesburg Zirvesi

Washington Uzlaşısı

Kyoto Protokolü

Rio Konferansı

32.

A)

B)

C)

D)

E)

33.

A)

B)

C)

D)

E)

 Bir ekonomiyi kısır döngüden çıkararak büyüme
sürecine sokacak olan olguya “büyük itiş” adını
veren ve kalkınma yazınının öncülerinden olan
iktisatçı aşağıdakilerden hangisidir?

Paul Rosenstein-Rodan

Albert Hirschman

Amartya Sen

Karl Marx

Walt Rostow

Aşağıdakilerden hangisi  Solow Sürprizi veya Solow
Paradoksu olarak bilinen durumu ifade eder?

Tasarruf-yatırım oranındaki bir artışın geliri azaltacağı

Tasarruf oranındaki bir artışın geliri arttıracağı

Tasarruf-yatırım oranındaki bir artışın durağan durum
çıktı düzeyini arttıracağı

Tasarruf-yatırım oranındaki bir artışın durağan durum
çıktı düzeyini azaltacağı

Tasarruf oranındaki bir artışın emek başına tüketimi
arttıracağı

34.

A)

B)

C)

D)

E)

35.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.7
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Aşağıdakilerden hangisi bir ülkenin uzun dönem
ekonomik büyümesini etkileyen faktörlerden biri
değildir?

Teknolojik gelişme

İş gücü artışı

Sermaye artışı

Doğal kaynak artışı

Fiyatlar genel düzeyi

Bankacılık Düzenleme ve Denetleme Kurumu hangi
yılda faaliyete geçmiştir?

1980 1987 2000 2001 2006

 Türkiye’de 2000 yılında uygulamaya konulan
Enflasyonu Düşürme Programı'nda çıpa 
olarak kullanılan makro ekonomik gösterge
aşağıdakilerden hangisidir?

Parasal taban

Kamu kesimi ücretleri

Döviz kuru

Gayrisafi yurt içi hasıla

İşsizlik oranı

36.

A)

B)

C)

D)

E)

37.

A) B) C) D) E)

38.

A)

B)

C)

D)

E)

 Aşağıdakilerden hangisi 2000-2010 döneminde
Türkiye’de imalat sanayisinin yaşadığı sorunlardan
biri değildir?

Yetersiz iç talep

Girdi maliyetlerinin yüksekliği

Altyapı yetersizliği

İş veriminin düşüklüğü

Sermaye yetersizliği ve finansman sorunu

I. Sivil ve asker bürokratlar

II. Sanayiciler

III. Dış kredi çevreleri

1961 Anayasası'ndaki planlama anlayışı
yukarıdakilerden hangileri tarafından
desteklenmiştir?

Yalnız I Yalnız II I ve II

II ve III I, II ve III

39.

A)

B)

C)

D)

E)

40.

A) B) C)

D) E)

İKTİSAT TESTİ BİTTİ.

CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.
8
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1. Bu testte 40 soru vardır.

2. Cevaplarınızı, cevap kâğıdının İşletme Testi için ayrılan kısmına işaretleyiniz.

 Aşağıdakilerin hangisi üretim faktörlerinden biri
değildir?

İş gücü Çevre (doğal kaynaklar)

Sermaye Girişimci

Entropi

 Aşağıdakilerin hangisi hizmet işletmeleri arasında
yer almaz?

Otel Sigorta acentesi

Tekstil fabrikası Banka

Hava yolu firması

 Mobilya üreten bir işletmenin, ürünlerini bayiler
kanalıyla satmak yerine satış mağazası açarak
satması aşağıdaki büyüme türlerinin hangisine
örnektir?

Geriye doğru dikey büyüme

İleriye doğru dikey büyüme

Karma büyüme

Yatay büyüme

Dış büyüme

1.

A) B)

C) D)

E)

2.

A) B)

C) D)

E)

3.

A)

B)

C)

D)

E)

Aşağıdakilerden hangisi bir işletmenin belirli bir
dönem içindeki kapasite kullanım oranını
hesaplamak amacıyla kullanılır?

Fiilî Kapasite / Normal Kapasite

Optimum Kapasite / Normal Kapasite

Atıl Kapasite / Fiilî Kapasite

Teorik Kapasite / Optimum Kapasite

Atıl Kapasite / Normal Kapasite

I. Rutindir.

II. Kısa vadelidir.

III. Alınması görece kolaydır.

IV. Çok sayıda parametre içerir.

 Yukarıdaki özelliklerden hangileri yapılandırılmış
kararlara aittir?

I ve II I ve III I, II ve III

II ve III II, III ve IV

 Aşağıdaki modellerin hangisinde, örgüt içinde
çalışanların iletişimle ilgili kişisel tatminleri ve
iletişim hızı en fazladır?

Merkezî Model Y Modeli

Serbest Model Zincir Modeli

Dairesel Model

4.

A)

B)

C)

D)

E)

5.

A) B) C)

D) E)

6.

A) B)

C) D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.1
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Örgütün farklı kademelerindeki birimleri arasındaki
ve ast-üst arasındaki bağlantısını tanımlayan kavram
aşağıdakilerden hangisidir?

Yatay koordinasyon Dikey koordinasyon

Komite Merkezî koordinasyon

Yetki

 Aşağıdakilerin hangisi Klasik Yönetim Yaklaşımları
arasında yer alan Bürokrasi Modeli’nin
öncülerindendir?

Henry Fayol Frederic W. Taylor

Max Weber Lillian Gilberth

Henry L. Gantt

 Yaşadığı olaylardan sürekli olarak sonuç çıkarır.
 Çıkarımlarını değişen çevre koşullarına uyum için

kullanır.
 Personel geliştirici bir sistem oluşturur.
 Değişen, gelişen ve kendini yenileyen dinamik bir

organizasyondur.

İşletmelerin bu özelliklerini açıklayan kavram
aşağıdakilerden hangisidir?

Bilgi yönetimi

Yetenek yönetimi

Yenilik yönetimi

Öğrenen organizasyon

Yalın organizasyon

7.

A) B)

C) D)

E)

8.

A) B)

C) D)

E)

9.

A)

B)

C)

D)

E)

Max Weber’e göre  güç ve otorite kavramlarıyla ilgili,

I. Güç bir yetenek, otorite ise bir haktır.

II. Güç, otoritenin kurumsallaşmış biçimidir.

III. Örgüt içinde güç ve otorite farklı kişilerin elinde
bulunabilir.

ifadelerinden hangileri doğrudur?

Yalnız I Yalnız II Yalnız III

I ve II I ve III

John French ve Bertram Raven’e göre,
aşağıdakilerden hangisi yöneticilerin temel güç
kaynaklarından biri değildir?

Yasal güç Ödüllendirme gücü

Karizmatik güç Ekonomik güç

Uzmanlık gücü

Aşağıdakilerden hangisi Porter’ın “rekabeti etkileyen
beş güç” olarak adlandırdığı ana faktörlerden biri
değildir?

Müşterinin pazarlık gücü

Rekabetin yasal sınırları

İkame malların tehdidi

Olası rakiplerin tehdidi

Rakipler arasındaki rekabetin şiddeti

10.

A) B) C)

D) E)

11.

A) B)

C) D)

E)

12.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.2
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 Aşağıdakilerden hangisi çekilme stratejisine bir
örnektir?

İlişkisiz çeşitlendirme stratejisi

İlişkili çeşitlendirme stratejisi

Tasfiye stratejisi

Odaklanma stratejisi

Farklılaşma stratejisi

İşin işletme içindeki yerini, iş yapabilmek için
gereken faaliyetleri ve sorumlulukları açıklayan
kavram aşağıdakilerden hangisidir? 

İş analizi İş yükü

İş değerlemesi İş tanımı

İş şartnamesi

Aşağıdakilerden hangisi 1770’lerde işin bölümlere
ayrılması alanında çalışmalar yapan, iş bölümü
sonucu üretim artışında gelişmeler
sağlanabileceğini belirten üretim yönetiminin
öncülerinden biridir? 

George B. Dantzig William W. Cooper

Adam Smith Elton Mayo

William O. Hays

13.

A)

B)

C)

D)

E)

14.

A) B)

C) D)

E)

15.

A) B)

C) D)

E)

I. Bir otomobil firmasının, lastik üreten bir firmayı
satın alması

II. Bir mobilya firmasının, gıda üreten bir firmayı satın
alması

III. Bir konfeksiyon firmasının, bir başka konfeksiyon
firmasını satın alması

Yukarıdakilerden hangileri işletmelerde yatay
büyümeye örnektir? 

Yalnız I Yalnız II Yalnız III

I ve II I ve III

 Aşağıdakilerden hangisi stok maliyeti olarak
değerlendirilemez?

Elde bulundurma

Elde bulundurmama

Sipariş ve üretime hazırlık

Pazarlama

Depolama

Talep tahminleriyle ilgili,

I. Tahminlerin yapılacağı zaman aralığı kısaldıkça
doğruluğu artar.

II. Tahminler ne kadar az kişiyle gerçekleştirilirse o
kadar sağlıklı olur.

III. Tahminlerde hata hesaplaması, o tahminin baştan
yanlış olduğu anlamına gelir.

ifadelerinden hangileri doğrudur?

Yalnız I Yalnız II I ve III

II ve III I, II ve III

16.

A) B) C)

D) E)

17.

A)

B)

C)

D)

E)

18.

A) B) C)

D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.3
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 Bir işletmede toplam sabit maliyet 360 TL, ürünün birim
değişken maliyeti 10 TL ve birim satış fiyatı 20 TL’dir.

Buna göre işletme, aşağıdaki üretim miktarlarının
hangisinde zarar eder?

35 36 37 38 39

 Aşağıdakilerin hangisi tesis yeri seçimini etkileyen
temel faktörlerden biri değildir?

Yasal kısıtlamalar

İş gücüne erişim kolaylığı

Ham madde kaynaklarına ulaşma kolaylığı

Pazara yakınlık

Malzeme ihtiyaç planlaması kolaylığı

Aşağıdakilerin hangisi, üretim planlamasında hangi
işin hangi makinede yapılacağını belirlerken
kullanılan atama yöntemlerinden biridir?

Pareto Analizi

Malzeme İhtiyaç Planlaması

Değer Zinciri Analizi

Kritik Yol Yöntemi

Macar Algoritması

19.

A) B) C) D) E)

20.

A)

B)

C)

D)

E)

21.

A)

B)

C)

D)

E)

Bir boya üreticisi önceleri her renk için farklı boya üretip
satış noktalarına göndermekteyken; daha sonra sadece
baz beyaz ve 3 ana renk boya üretip bunları satış
noktalarına göndermeye karar vermiştir. Boyalar, burada
müşterilerin istediği renge göre karıştırılıp ürün
hazırlanmaya başlanmıştır.

 Buna göre boya üreticisi, aşağıdaki tedarik zinciri
tasarımlarından hangisini hayata geçirmiştir?

Yatay bütünleşme

Erteleme

Dikey bütünleşme

Dış kaynak kullanımı

Tedarik zinciri bütünleşmesi

Aşağıdaki tabloda bir projeyi oluşturan 4 faaliyeti,
planlanan faaliyet süreleri ve faaliyet öncülleri verilmiştir.

Faaliyet
Planlanan Faaliyet

Süresi (Hafta)
Öncüller

A 5 -

B 8 A

C 3 A

D 2 B, C
 
Kritik Yol Yöntemi’ne göre C faaliyetinin
faaliyet serbestliği (bolluğu) kaç haftadır?

2 3 5 7 8

22.

A)

B)

C)

D)

E)

23.

A) B) C) D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.4
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 Aşağıdakilerden hangisi kalite maliyetinin
bileşenlerinden biri değildir?

Çalışanların sürekli geliştirme metotlarına ilişkin eğitim
maliyeti

Ürün kalite muayene maliyeti

Kusurlu ürünün yeniden işlenme maliyeti

Garanti kapsamındaki ürünün tamir maliyeti

Çevrim zamanı azaltma çalışmalarının maliyeti

Marka bağlılığı (sadakati) ile ilgili aşağıdaki
ifadelerden hangisi yanlıştır?

Tesadüfi değildir.

Ani gelişen bir süreçtir.

Davranışsal bir tepkidir.

Bunun için birden fazla marka seçeneği olmalıdır.

Karar verici bir birim tarafından gerçekleştirilir.

Tüketicinin zihninde ürünle ilgili bir yer yaratmayı
ifade eden pazarlama kavramı aşağıdakilerden
hangisidir?

Algılama haritası

Hedef pazar

Ürün konumlandırma

Pazar bölümlendirme

Tüketici analizi

24.

A)

B)

C)

D)

E)

25.

A)

B)

C)

D)

E)

26.

A)

B)

C)

D)

E)

Bir ekmek fırınının ürettiği ekmeğin kalitesini
geliştirerek mevcut pazarında faaliyet göstermesi,
Igor Ansoff’un hangi büyüme stratejisine örnektir?

Pazara nüfuz etme Ürün geliştirme

Pazar geliştirme Dikey çeşitlendirme

Yatay çeşitlendirme

 Aşağıdakilerden hangisi tutundurma amaçlı
fiyatlandırma türlerinden biri değildir?

Komisyonlu fiyatlandırma

Özel faizli ödeme planı

Fiyat liderliği

Nakit iadesi

Suni iskonto

 Kazak satın almaya giderken fikrini almak üzere
arkadaşını yanında götüren bir kişi, aşağıdaki
risklerden hangisini azaltmaya yönelik davranışta
bulunmuş olur?

Sosyal risk Psikolojik risk

Finansal risk Fonksiyonel risk

Zaman kaybı riski

27.

A) B)

C) D)

E)

28.

A)

B)

C)

D)

E)

29.

A) B)

C) D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.5
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  Stratejik pazarlamada yaygın olarak kullanılan
Boston Danışma Grubu Matrisi aşağıdaki kriterlerin
hangisine göre oluşturulur?

Pazarlama giderleri - zaman

Satışlar - zaman

Satışlar - pazarlama karması

Pazar büyüme oranı - nispi pazar payı

Büyüme oranı - pazar çekiciliği

Araştırma evrenine dâhil edilecek kişiyle ilk temas
tesadüfi olarak kurulur. Temas kurulan kişinin
referansıyla bir başkasıyla, daha sonra yine aynı yolla
bir başkasıyla temas kurulur. Örneklem birimlerine bu
şekilde aşama aşama ulaşılır.

Bu örnekleme yöntemi aşağıdakilerden hangisidir?

Yargısal örnekleme Kota örnekleme

Kartopu örnekleme Sistematik örnekleme

Kolayda örnekleme

 Aşağıdakilerden hangisi hizmetlerin özelliklerden
biri değildir?

Dokunulmazlık Sahipsizlik

Eşzamanlılık Ayrılmazlık

Stoklanabilirlik

30.

A)

B)

C)

D)

E)

31.

A) B)

C) D)

E)

32.

A) B)

C) D)

E)

Bir işletme, yıllık %10 faiz oranı üzerinden 2 yıl sonra
ödeyeceği 242.000 TL tutarındaki kredi borcunu nakit
durumu uygun olduğu için erken ödemek istemektedir.

Buna göre işletmenin erken ödeme yapması
durumunda ödenecek tutar kaç TL’dir?

160.000 180.000 200.000

220.000 240.000

Aşağıdakilerin hangisi tahvil türlerinden biri
değildir?

İskontolu tahvil

Değişken faizli tahvil

Garantili tahvil

Hisse senedi alma hakkı veren tahvil

Karma tahvil

 Aşağıdakilerden hangisi asit test oranını gösterir?

(Duran Varlıklar + Stoklar) / Kısa Vadeli Yabancı
Kaynaklar

(Dönen Varlıklar - Stoklar) / Kısa Vadeli Yabancı
Kaynaklar

Duran Varlıklar / Kısa Vadeli Yabancı Kaynaklar

Dönen Varlıklar / Kısa Vadeli Yabancı Kaynaklar

(Duran Varlıklar - Stoklar) / Kısa Vadeli Yabancı
Kaynaklar

33.

A) B) C)

D) E)

34.

A)

B)

C)

D)

E)

35.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.6



Ö S
 Y

 M
2020-KPSS/AB-PS

Aşağıdakilerden hangisi satışlardaki değişimin faiz
ve vergi öncesi kâra etkisini gösterir?

Faaliyet Kaldıracı

Finansal Kaldıraç

Uzun Vadeli Borç Oranı

Toplam Borç Oranı

Bileşik Kaldıraç

 Aşağıdakilerden hangisi finansal kiralamaya konu
olabilecek ürün grupları arasında yer almaz?

Gayrimenkuller

Tıbbi cihazlar

Makineler

Patentler

Görüntü ve ses sistemleri

 Aşağıdakilerden hangisi enflasyonun etkisinden
arındırılmış faizi ifade eder?

Etkin faiz Efektif faiz Bileşik faiz

Basit faiz Reel faiz

36.

A)

B)

C)

D)

E)

37.

A)

B)

C)

D)

E)

38.

A) B) C)

D) E)

Aşağıdakilerden hangisi opsiyon primini ifade eder?

İçsel değer + Zaman değeri

İçsel değer - Zaman değeri

İçsel değer x Zaman değeri

İçsel değer / Zaman değeri

(İçsel değer - Zaman değeri) / Zaman değeri

Arbitraj Fiyatlama Modeli aşağıdaki düşünürlerin
hangisi tarafından geliştirilmiştir?

William Sharpe Stephan Ross

Harry Markowitz James Tobin

Milton Friedman

39.

A)

B)

C)

D)

E)

40.

A) B)

C) D)

E)

İŞLETME TESTİ BİTTİ.

CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.
7
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1. Bu testte 40 soru vardır.

2. Cevaplarınızı, cevap kâğıdının Maliye Testi için ayrılan kısmına işaretleyiniz.

 Sağlık sigortası yaptıran birinin sürekli sağlıksız
yiyecekler tüketmesi aşağıdaki piyasa
başarısızlıklarından hangisiyle ilişkilidir?

Dışsallıklar Ahlaki tehlike

Ölçek ekonomileri Doğal tekeller

Ters seçim

 Aşağıdakilerden hangisi doğal tekellerin temel
özelliklerinden biri değildir?

Azalan maliyete sahip sektörlerde rastlanmaktadır.

Ölçek ekonomileri söz konusudur.

Telefon, su ve elektrik sektörlerinde görülür.

Kapsam ekonomileri gözlemlenmesi imkânsızdır.

Marjinal maliyet fiyatlandırması zarara yol açar.

1.

A) B)

C) D)

E)

2.

A)

B)

C)

D)

E)

 Aşağıdakilerden hangisi Refah İktisadı’nın İkinci
Temel Teoremi’ni ifade eder?

Rekabetçi bir piyasada kaynakların otomatik olarak
pareto etkin dağılmasıdır.

Toplumda hiç kimsenin refahı azaltılmadan en az bir
kişinin refahının artırılmasıdır.

Etkinliği bozmadan götürü vergi ve transferlerle daha
farklı bir gelir dağılımının tesis edilmesidir.

Pareto optimallik koşullarının bütün sektörlerde
sağlanmasıdır.

Rekabetçi bir piyasada üretimde ve tüketimde
etkinliğin sağlanmasıdır.

 Aşağıdakilerden hangisi iktisadi kalkınma ve
büyüme ile gelir dağılımı arasındaki ilişkiyi ortaya
koyar?

Tiebout Hipotezi

Ramsey Kuralı

Lorenz Eğrisi

Laffer Eğrisi

Kuznets’in Ters U Hipotezi

3.

A)

B)

C)

D)

E)

4.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.1
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 Aşağıdakilerden hangisi devletin egemenlik hakkına
dayanarak elde ettiği gelirlerden biridir?

Şerefiye gelirleri

Teşebbüs gelirleri

İhtiyari borçlanma gelirleri

Mülk gelirleri

Bağış ve yardımlar

Kamu maliyesi teorisinde ayni nitelikteki bir verginin
tahsilatının bir bedel karşılığında üçüncü kişilere
bırakılması usulü aşağıdakilerden hangisidir?

İhale usulü

Temsilciler aracılığıyla tahsil usulü

Emanet usulü

Verginin kaynakta kesilmesi usulü

İltizam usulü

 Arz esnekliğinin talep esnekliğinden küçük olduğu
durumda, maktu bir vergi alınması hâlinde üretici ve
tüketici rantlarındaki değişimle ilgili aşağıdaki
ifadelerden hangisi doğrudur?

Üretici ve tüketici rantlarındaki azalma birbirine eşittir.

Tüketici rantındaki azalma üretici rantındaki
azalmadan büyüktür.

Üretici rantındaki azalma tüketici rantındaki azalmadan
büyüktür.

Tüketici rantında azalma olmaz.

Üretici rantında azalma olmaz.

5.

A)

B)

C)

D)

E)

6.

A)

B)

C)

D)

E)

7.

A)

B)

C)

D)

E)

Yanında çalıştırdığı kişilerin maaşlarını ödemeden
önce brüt maaşlar üzerinden gelir vergisi kesintisi
yapmakla yükümlü kişi aşağıdakilerden hangisidir?

Vergi mükellefi

Vergi sorumlusu

Vergi yükümlüsü

Fiilî mükellef

Vergi yüklenicisi

Aşağıdakilerden hangisi vergilemede ayırma ilkesini
ifade eder?

Aynı büyüklükteki emek ve sermeye gelirlerinin aynı
oranda vergilendirilmesidir.

Sermaye gelirlerinin aynı büyüklükteki emek gelirlerine
göre daha düşük oranda vergilendirilmesidir.

Emek gelirlerinin aynı büyüklükteki tarım gelirlerine
göre daha yüksek oranda vergilendirilmesidir.

Emek gelirlerinin aynı büyüklükteki sermaye gelirlerine
göre daha düşük oranda vergilendirilmesidir.

Sermaye gelirlerinin aynı büyüklükteki tarım gelirlerine
göre daha yüksek oranda vergilendirilmesidir.

Kamu harcamaları arttıkça kişilerin ödeyecekleri
vergilerin de artması sonucu, bir bireyin kamu
malından tüketeceği her ekstra birim için yapması
gereken ödeme aşağıdakilerden hangisiyle ifade
edilir?

Vergi kalkanı Vergi takozu

Vergi çengeli Vergi fiyatı

Vergi baskısı

8.

A)

B)

C)

D)

E)

9.

A)

B)

C)

D)

E)

10.

A) B)

C) D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.2
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 Reel harcamalarla ilgili aşağıdakilerden hangisi
söylenemez?

Devletin üretim faktörü satın almadan yaptığı
harcamalardır.

Ekonominin genel verimini arttırmaya yöneliktir.

Yatırım ve cari harcamalar olarak ikiye ayrılır.

Tam istihdam düzeyinde reel harcamaların artışı özel
kesimi dışlayabilir.

Doğrudan olduğu gibi dolaylı yolla da sermaye
oluşumuna katkı sağlar.

I. Sağlık Bakanlığı

II. Sosyal Güvenlik Kurumu

III. Türkiye Büyük Millet Meclisi

Yukarıdakilerden hangilerinin harcamaları dar
anlamda kamu harcamaları kapsamında yer alır?

Yalnız I Yalnız III I ve II

I ve III I, II ve III

11.

A)

B)

C)

D)

E)

12.

A) B) C)

D) E)

 Transfer harcamalarının etkilerine yönelik aşağıdaki
ifadelerden hangisi yanlıştır?

Kişilere yapılan karşılıksız transfer harcamaları dar
gelirlilere yönelik olursa gelir dağılımı adaletine katkı
sağlar.

İşletmelere yapılan sübvansiyonlar mal ve hizmet
fiyatlarının düşmesi yoluyla gelir dağılımının
düzeltilmesine katkı sağlar.

İşletmelere yapılan sübvansiyonlar genellikle üretimin
arttırılması sonucunu doğurur.

Karşılıklı yapılan transfer harcamalarının etkisi reel
harcamaların etkisiyle benzerlik taşır.

Ekonomik istikrar için deflasyon döneminde transfer
harcamalarının azaltılması gerekir.

Kamu kesiminin emek yoğun üretim yapısının,
verimlilik artışının üzerinde ücret artışına dolayısıyla
kamu harcamaları artışına neden olduğunu ifade
eden yaklaşım aşağıdakilerden hangisidir?

Wagner Kanunu

Peacock-Wiseman Yaklaşımı

Baumol Hipotezi

Maksimizasyon Yaklaşımı

Politik Aşamalar Tezi

13.

A)

B)

C)

D)

E)

14.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.3
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 Musgrave tarafından önerilen ve kamu harcamaları
ile vergilerdeki değişimlerin, toplam talep üzerindeki
etkilerinin ağırlıklı toplamını ifade eden kavram
aşağıdakilerden hangisidir?

Çarpan etkisi

Hızlandıran etkisi

Vergi çarpanı

Mali kaldıraç

Denk bütçe çarpanı

Vergilerle karşılanan kamu tüketim harcamalarının
millî gelirin %25’ini geçmemesi gerektiğini savunan
hipotez aşağıdakilerden hangisine aittir?

Alan Peacock

Colin Clark

Adolph Wagner

James M. Buchanan

Kenneth J. Arrow

 Aşağıdakilerden hangisi Klasik iktisatçıların
borçlanma hakkındaki görüşlerinden biri değildir?

Olağanüstü bir finansman kaynağıdır.

Altyapı yatırımları için borçlanmaya başvurulabilir.

Gelecek nesiller üzerinde yük yaratmaz.

Borç faizleri diğer bütçe harcamalarını baskılar.

Borçlanma bütçe denkliğini bozar.

15.

A)

B)

C)

D)

E)

16.

A)

B)

C)

D)

E)

17.

A)

B)

C)

D)

E)

 Hazineye doğrudan bir nakit girişi sağlamayan 
ancak senet verilen kurum ile hazine arasında
borç-alacak ilişkisi doğuran borç senetleri
aşağıdakilerden hangisidir?

Dövize endeksli devlet tahvilleri

Özel tertip devlet tahvilleri

Gelire endeksli senetler

Değişken faizli devlet tahvilleri

İskontolu senetler

4749 sayılı Kamu Finansmanı ve Borç Yönetiminin
Düzenlenmesi Hakkında Kanun’da yer alan ve
hazine garantileri kapsamında ortaya çıkan
yükümlülüklerin hazine nakit yönetiminde aksamaya
neden olmaması için oluşturulmuş düzenleme
 aşağıdakilerden hangisidir?

Risk hesabı

Kısa vadeli avans

Satıcı kredileri

Garantisiz borçlanmalar

Hazine bonoları

18.

A)

B)

C)

D)

E)

19.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.4
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Borç tahvillerinin üzerinde gösterilen faiz oranına
nominal faiz oranı denir. Bazı durumlarda tahvillerin
gerçek faiz oranı nominal faiz oranından farklı olabilir.

 Buna göre aşağıdakilerden hangisi, gerçek faiz
oranının nominal faiz oranından farklı olmasına
neden olan unsurlardan biri değildir?

Tahvillerin başa başın altında ihracı

Tahvillerin primli oluşu

Tahvillerin çıkarılma tarihi

Tahvillerin piyangolu oluşu

Tahvillere tanınan vergi istisnası

Sargent ve Wallace’ın Hoş Olmayan Monetarist
Aritmetik diye adlandırdıkları analize göre; bütçe
açığı-borç-faiz sarmalı sürecinde başlangıçta
borçlanma ile finanse edilen bütçe açıkları,
sonrasında hangi kaynakla finanse edilmek
zorundadır?

Para basma

Vergiler 

Özelleştirme

İhracat

Yurt dışı borçlanma

20.

A)

B)

C)

D)

E)

21.

A)

B)

C)

D)

E)

 Devlet borçlarının para basılarak finanse edilmesi
aşağıdaki kavramlardan hangisiyle açıklanır?

Konversiyon

Konsolidasyon

Moratoryum

Monetizasyon

Formül esnekliği

 Aşağıdakilerden hangisi ülkemizde uygulanan
analitik bütçe sınıflandırması kapsamında yer alan
gider sınıflandırma türlerinden biri değildir?

Kurumsal sınıflandırma

Fonksiyonel sınıflandırma

Ekonomik sınıflandırma

Faaliyet/proje bazlı sınıflandırma

Finansman tipi sınıflandırma

Mali yıl sona erse de ödeneklerin tamamı
kullanılıncaya ve gelirlerin tamamı toplanıncaya
kadar bütçe hesaplarının kapatılmaması
aşağıdakilerden hangisiyle ifade edilir?

Jestiyon yöntemi

Egzersiz yöntemi

Devrî bütçe

Telafi edici bütçe

Bütçe emaneti

22.

A)

B)

C)

D)

E)

23.

A)

B)

C)

D)

E)

24.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.5
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 Aşağıdakilerden hangisi bütçenin mali saydamlık
ilkesine uygun olarak hazırlanması ve uygulanması
amacıyla yapılması gerekenlerden biri değildir?

Görev, yetki ve sorumlulukların açık olarak
tanımlanması

Mali istatistiklerin uluslararası standartlara uygun bir
şekilde düzenli olarak yayımlanması

Kamu idarelerinde uluslararası standartlara ve genel
kabul görmüş standartlara uygun bir muhasebe
sisteminin olması

Kamu kaynakları kullanılarak sağlanan teşvik ve
desteklerin önceden belirlenmiş raporlama
standartlarında düzenli olarak yayımlanması

Bütçe gelir ve gider işlemlerinin hazine birliği ilkesine
uygun olarak yürütülmesi

5018 sayılı Kamu Malî Yönetimi ve Kontrol
Kanunu’na göre aşağıdakilerden hangisi merkezî
yönetim kapsamında yer alan özel bütçeli kamu
idarelerinden biri değildir?

Kamu Denetçiliği Kurumu

Ankara Üniversitesi

Devlet Tiyatroları Genel Müdürlüğü

Göç İdaresi Genel Müdürlüğü

Savunma Sanayi Başkanlığı

İl özel idaresi bütçe tasarısı aşağıdakilerin hangisi
tarafından kabul edilir?

Vali İl encümeni

İl genel meclisi İçişleri bakanı

Cumhurbaşkanı

25.

A)

B)

C)

D)

E)

26.

A)

B)

C)

D)

E)

27.

A) B)

C) D)

E)

Her bütçe döneminde  kurum bütçelerinin program
bazında yürütülen hizmetlerinin hiç yapılmamış gibi
yeniden gözden geçirilerek ele alındığı ve faaliyetler
için karar paketlerinin oluşturulduğu bütçe sistemi
aşağıdakilerden hangisidir?

Klasik bütçe sistemi

Sıfır tabanlı bütçe sistemi

Torba bütçe sistemi

Plan-program bütçe sistemi

Performans esaslı bütçe sistemi

213 sayılı Vergi Usul Kanunu’na göre, esnaf muaflığı
kapsamındaki bir kişiden vergi alınması aşağıdaki
vergi hatalarından hangisine örnektir?

Mükellefin şahsında hata

Matrahta hata

Vergilendirme döneminde hata

Mevzuda hata

Mükellefiyette hata

28.

A)

B)

C)

D)

E)

29.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.6
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213 sayılı Vergi Usul Kanunu’na göre, mücbir
sebeple ilgili aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?

Mücbir sebepten yararlanabilmek için mücbir sebep
hâli bilinmeli ya da ilgililer tarafından ispat edilmelidir.

Mücbir sebepler Kanun’da tek tek ve ismen sayılan
hâllerle sınırlıdır.

Sahibinin iradesi dışındaki nedenlerle defter ve
belgelerinin elinden çıkmış olması mücbir
sebeplerdendir.

Mücbir sebep hâli ortadan kalkıncaya kadar süreler
işlemez.

Mücbir sebeplerden birinin bulunması hâlinde tarh
zaman aşımı, işlemeyen süre kadar uzar.

6183 sayılı Amme Alacaklarının Tahsil Usulü
Hakkında Kanun’a göre alacaklı amme idaresince
amme borçlusundan teminat istenmesiyle ilgili,

I. Vergi ziyaı cezası kesilmesini gerektiren hâller
nedeniyle işlemlere başlanmışsa teminat istenir.

II. İkametgâhı Türkiye’de bulunmayan amme
borçlusundan teminat istenebilir.

III. Borcu belirli bir miktarı aşan her amme borçlusu
teminat göstermek zorundadır.

ifadelerinden hangileri doğrudur?

Yalnız I Yalnız II I ve II

II ve III I, II ve III

30.

A)

B)

C)

D)

E)

31.

A) B) C)

D) E)

A, üç mimarın kurduğu X Mimarlık Kolektif Şirketinin
faaliyetleri sonucunda elde ettiği yıllık kazancından 
%25 oranında pay almaktadır.

193 sayılı Gelir Vergisi Kanunu’na göre, A’nın bu
kazancı aşağıdaki gelir unsurlarından hangisi
kapsamında yer alır?

Ticari kazanç

Serbest meslek kazancı

Ücret

Menkul sermaye iradı

Diğer kazanç ve iratlar

I. Eğitim hizmetleri

II. Radyo ve televizyon hizmetleri

III.  Banka ve sigorta muameleleri vergisi kapsamına
giren işlemler

3065 sayılı Katma Değer Vergisi Kanunu’na göre
yukarıdakilerden hangileri vergiden istisnadır?

Yalnız I Yalnız III I ve II

II ve III I, II ve III

193 sayılı Gelir Vergisi Kanunu’na göre bina ve
arazide emsal kira bedeli, yetkili özel mercilerce
veya mahkemelerce takdir veya tespit edilen bir
değerin bulunmaması durumunda, Vergi Usul
Kanunu’na göre belirlenen vergi değerinin yüzde
kaçıdır?

1 2 5 7 10

32.

A)

B)

C)

D)

E)

33.

A) B) C)

D) E)

34.

A) B) C) D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.7
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Keynes’e göre aşağıdakilerden hangisi  1929 Büyük
Buhranı’na yol açan temel faktördür?

Yüksek işsizlik

Toplam talep yetersizliği

Para arzının istikrarsızlığı

Dış talebin istikrarsızlığı

Ücretlerin esnekliği

 Aşağıdakilerden hangisinin otomatik stabilizatörlük
gücü en azdır?

Kişisel bir harcama vergisi

Genel bir muamele vergisi

Kurumlar vergisi

Servet vergisi

Artan oranlı kişisel gelir vergisi

Enflasyonla mücadelede kamu harcama politikası
çerçevesinde, aşağıdaki harcamalardan hangisinde
kısıntıya gitmek diğerlerine göre daha kolaydır?

Yatırım

Eğitim

Personel

Sosyal amaçlı transfer

Sağlık

35.

A)

B)

C)

D)

E)

36.

A)

B)

C)

D)

E)

37.

A)

B)

C)

D)

E)

  Aşağıdakilerden hangisi maliye politikası
amaçlarından biri değildir?

Ekonomide enflasyonist ve deflasyonist eğilimlerin
kontrol edilmesi

Ekonominin tam istihdam seviyesine çıkarılması

Toplum tarafından kabul edilebilir bir gelir dağılımının
sağlanması

Ekonomideki verimsiz kamu harcamalarının elimine
edilmesi

Ekonomide dengeli büyüme hızının sağlanması ve
korunması

Formül esnekliğiyle ilgili,

I. Ekonomide belli göstergelerden hareketle türü ve
dozajı önceden belirlenmiş önlemlerin devreye
girmesidir.

II. İktisadi dalgalanmalarla mücadelede kullanılan
salt bir iradi politika aracıdır.

III. İktisadi dalgalanmalarla mücadelede kullanılan
salt bir otomatik istikrar aracıdır.

ifadelerinden hangileri doğrudur?

Yalnız I Yalnız II Yalnız III

I ve II I ve III

38.

A)

B)

C)

D)

E)

39.

A) B) C)

D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.8
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Aşağıdakilerden hangisi stagflasyonla mücadelede
başarı sağlar?

Kamu harcamalarının artırılması

Vergi oranlarının düşürülmesi

Daraltıcı para politikası uygulanması

İşsizlik sigortası kesintilerinin yükseltilmesi

Mikro temelli politikalarla uyumlu maliye politikası
uygulanması

40.

A)

B)

C)

D)

E)

MALİYE TESTİ BİTTİ.

CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.
9
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1. Bu testte 40 soru vardır.

2. Cevaplarınızı, cevap kâğıdının Muhasebe Testi için ayrılan kısmına işaretleyiniz.

 Muhasebe ilke ve standartlarının dayanağını
oluşturan ve muhasebeye ilişkin sorunların
çözümünde uygulamaya yön veren evrensel
nitelikteki unsurlara ne ad verilir?

Muhasebe değerleme yöntemleri

Tekdüzen hesap planı

Tekdüzen hesap çerçevesi

Genel kabul görmüş muhasebe ilkeleri

Muhasebe politikaları

 Aşağıdaki hesaplardan hangisi sadece 
duran varlıklar arasında yer alır?

İştirakler

Alıcılar

Ortaklardan Alacaklar

Gelir Tahakkukları

Verilen Depozito ve Teminatlar

1.

A)

B)

C)

D)

E)

2.

A)

B)

C)

D)

E)

 Aşağıdakilerden hangisi aktifi düzenleyici
hesaplardan biri değildir?

Alacak Senetleri Reeskontu

Şüpheli Ticari Alacaklar Karşılığı

Birikmiş Amortismanlar

Menkul Kıymetler Değer Düşüklüğü Karşılığı

Gelir Tahakkukları

Aşağıdakilerden hangisi muhasebenin 
temel işlevlerinden biri değildir?

Bilgilerin kaydedilmesi

Bilgilerin raporlanması

Bilgilerin sınıflandırılması

Hataların ortaya çıkarılması

Sonuçların yorumlanması

3.

A)

B)

C)

D)

E)

4.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.1
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Alıcı işletme, satıcı işletmeye KDV hariç 30.000 TL
tutarındaki ticari malı iade etmiştir. Satıcı işletme KDV
tutarını peşin olarak, mal bedelini ise çek ciro ederek
ödemiştir.

 Satıcı işletmenin yapması gereken kayıtta aşağıdaki
hesaplardan hangisinin kullanımı doğrudur?
(KDV oranı %15’tir.)

Hesaplanan KDV hesabı 4.500 TL alacaklı

Alınan Çekler hesabı 30.000 TL borçlu

İndirilecek KDV hesabı 4.500 TL borçlu

Yurtiçi Satışlar hesabı 30.000 TL borçlu

Satıştan İadeler hesabı 34.500 TL borçlu

 Dönem sonunda alacak senetlerinin tasarruf
değerleriyle raporlanması durumunda, bir sonraki
dönemin başında yapılacak olan iptal kaydında
aşağıdaki hesaplardan hangisinin kullanımı
doğrudur?

Reeskont Faiz Giderleri hesabı borçlandırılır.

Alacak Senetleri hesabı alacaklandırılır.

Alacak Senetleri Reeskontu hesabı alacaklandırılır.

Reeskont Faiz Giderleri hesabı alacaklandırılır.

Reeskont Faiz Gelirleri hesabı alacaklandırılır.

5.

A)

B)

C)

D)

E)

6.

A)

B)

C)

D)

E)

Bir işletmenin gerçeğe uygun değerle değerlenen
varlıklarına ilişkin muhasebe kaydı aşağıdaki gibidir:

Bu kayıt aşağıdakilerden hangisine ait olabilir? 

 
 /   
 KARŞILIK GİDERLERİ XXX  

 MENKUL KIYMETLER DEĞER 
              DÜŞÜKLÜĞÜ KARŞILIĞI  XXX 
 /   

İştirak yatırımı yapılan şirketin zararıyla ilgili karşılık
ayrılmasına

Fiyatı düşen menkul kıymetlerin satılamaması
nedeniyle karşılık ayrılmasına

Nominal değerinin altında ihraç edilen finansman
bonosundan kaynaklanan farklara

Menkul kıymetlerin zararla satılmasından dolayı
oluşan farklara

Borsa rayici alış bedelinden düşük olan menkul
kıymetler için karşılık ayrılmasına

T İşletmesi KDV dâhil 17.700 TL’ye ticari mal satın
almış ve bunların nakliyesi için KDV hariç 300 TL’lik
gidere katlanmıştır.
   
Buna göre satın alınan ticari malın maliyeti 
kaç TL’dir?
(KDV oranı %18’dir.)

15.000 15.300

15.354 18.000

18.054

7.

A)

B)

C)

D)

E)

8.

A) B)

C) D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.2
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Pasif hesapların ve pasifi düzenleyici hesapların
işleyişiyle ilgili aşağıdaki ifadelerden hangisi
yanlıştır? 

Pasif hesaplar, alacak kalanı verir.

Pasif hesaplardaki artışlar, ilgili hesabın alacak
tarafında izlenir.

Pasif hesaplardaki azalışlar, ilgili hesabın borç
tarafında izlenir.

Pasifi düzenleyici hesaplar, borç kalanı verir.

Pasifi düzenleyici hesaplardaki artışlar, ilgili hesabın
alacak tarafında izlenir.

9.

A)

B)

C)

D)

E)

Dönem sonunda yapılan envanter çalışması sonucunda;
dönem içinde kasa noksanı olarak muhasebeleştirilen
20.000 TL’nin, Satıcı Bay Y’ye olan senetli borcun
ödenmesinden kaynaklandığı tespit edilmiştir.

Buna göre dönem sonunda yapılacak kayıt
aşağıdakilerden hangisidir?

/   
SATICILAR  20.000 
 SAYIM VE TESELLÜM  
 NOKSANLARI 20.000 
  /  

    

/   
BORÇ SENETLERİ 20.000 
 SAYIM VE TESELLÜM  
 NOKSANLARI 20.000 
  /  

20.000 
20.000 

 

/   
BORÇ SENETLERİ 20.000 
 KASA  20.000 
  /  

 

/   
SAYIM VE TESELLÜM  
NOKSANLARI 20.000  
 KASA  20.000 
  /  

/   
BORÇ SENETLERİ 20.000  
 SATICILAR 20.000 
  /  

10.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.3
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ABC AŞ’nin daha önce ihraç etmiş olduğu 60.000 TL
değerindeki tahvillerin vadesi, cari dönemin sonu
itibarıyla 12 ayın altına düşmüştür.

Buna göre ABC AŞ’nin cari dönemin sonunda
tahvillerle ilgili yapması gereken kayıt
aşağıdakilerden hangisidir?

/   
ÇIKARILMIŞ BONOLAR  
VE SENETLER 60.000  
 ÇIKARILMIŞ TAHVİLLER 60.000 
  /  

/   
ÖZEL KESİM TAHVİL,  
SENET VE BONOLARI 60.000  
 ÇIKARILMIŞ TAHVİLLER 60.000 
  /  

/    
ÇIKARILMIŞ TAHVİLLER 60.000  
 ÇIKARILMIŞ DİĞER 
 MENKUL KIYMETLER 60.000 
  /  

/    
ÇIKARILMIŞ TAHVİLLER 60.000  
 TAHVİL ANAPARA BORÇ, 
 TAKSİT VE FAİZLERİ 60.000 
  /  

/   
ÇIKARILMIŞ BONOLAR  
VE SENETLER 60.000  
 TAHVİL ANAPARA BORÇ, 
 TAKSİT VE FAİZLERİ 60.000 
  /  

11.

A)

B)

C)

D)

E)

Bir işletme; aktifinde kayıtlı değeri 200.000 TL ve
birikmiş amortismanı 120.000 TL olan, üretimde
kullandığı makineyi aynı amaçla kullanmak üzere daha
yüksek teknolojiye sahip bir makine satın almak için
KDV dâhil 177.000 TL’ye satmış ve karşılığında 
çek almıştır. İzleyen yılda yeni makine KDV dâhil 
472.000 TL’ye satın alınmış, karşılığı bankadan
ödenmiştir. Yeni alınan makinenin yararlı ömrü 10 yıl
olup amortismanları normal amortisman yöntemiyle
hesaplanarak endirekt yöntemle kaydedilecektir.

Buna göre işletmenin yeni alınan makineyle ilgili 
ilk yıl yapacağı amortisman kaydı aşağıdakilerden
hangisidir?
(KDV oranı %18’dir.) 

/    
ÖZEL FONLAR 40.000  
 BİRİKMİŞ AMORTİSMANLAR 40.000 
  /  

/    
GENEL YÖNETİM GİDERLERİ 40.000  
 BİRİKMİŞ AMORTİSMANLAR 40.000 
  /  

/    
GENEL ÜRETİM GİDERLERİ 40.000  
 ÖZEL MALİYETLER 40.000 
  /  

/   
GENEL ÜRETİM GİDERLERİ 7.200  
ÖZEL FONLAR 40.000  
 BİRİKMİŞ AMORTİSMANLAR 47.200 
  /  

/    
ÖZEL MALİYETLER 47.200  
 BİRİKMİŞ AMORTİSMANLAR 47.200 
  /  

12.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.4
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Stok değerleme işlemlerinde ilk giren ilk çıkar (FIFO)
yöntemini kullanan ve sürekli envanter yöntemini
uygulayan bir işletme, satışlarını %10 kârla
yapmaktadır. Bu işletme, ay içinde beş kez birer adet
mal satın almıştır. Satın alma sırasına göre, KDV hariç
birim maliyetler aşağıdaki gibidir:

Satın Alma Sırası Satın Alma Maliyeti (TL)

1 5.000

2 6.000

3 7.000

4 10.000

5 12.000

Ay içinde üç adet mal satan bu işletmenin satış
kayıtlarında aşağıdakilerden hangisinin kullanımı
doğrudur?
(KDV oranı %10’dur.)

Yurtiçi Satışlar hesabı 18.000 TL alacaklandırılır.

Ticari Mallar hesabı 18.000 TL borçlandırılır.

Satılan Ticari Mallar Maliyeti hesabı 18.000 TL
borçlandırılır.

İndirilecek KDV hesabı 1.980 TL alacaklandırılır.

Satılan Ticari Mallar Maliyeti hesabı 40.000 TL
borçlandırılır.

I. Diğer İndirimler

II. Diğer Gelirler

III. Diğer Satışların Maliyeti

IV. Diğer KDV

Yukarıdaki hesaplardan hangileri Dönem Kârı veya
Zararı hesabının borç tarafına kaydedilerek
kapatılır?

I ve II I ve III I ve IV

II ve III II ve IV

13.

A)

B)

C)

D)

E)

14.

A) B) C)

D) E)

 Tekdüzen Muhasebe Sistemi Uygulama Genel
Tebliği’nde yer alan gelir tablosundaki Olağan Kâr
veya Zararın hesaplanmasında aşağıdakilerin
hangisi dikkate alınmaz?

Araştırma ve Geliştirme Giderleri

Satılan Ticari Mallar Maliyeti

Konusu Kalmayan Karşılıklar

Uzun Vadeli Borçlanma Giderleri

Hisse Senedi İptal Kârları

İşletmenin 2019 yılı faaliyet bilgileri aşağıdaki gibidir:

Yurtiçi Satışlar 450.000 TL
Satış İskontoları 12.000 TL
Alış İskontoları 17.000 TL
Brüt Satış Zararı 9.000 TL
Genel Yönetim Giderleri 26.000 TL
Pazarlama, Satış ve Dağıtım Giderleri 18.000 TL
Faiz Gelirleri 34.000 TL
Kambiyo Kârları 29.000 TL

 Buna göre işletmenin 2019 yılı dönem kârı veya
zararı kaç TL’dir?

63.000 TL kâr

10.000 TL kâr

9.000 TL zarar

63.000 TL zarar

10.000 TL zarar

15.

A)

B)

C)

D)

E)

16.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.5



Ö S
 Y

 M
2020-KPSS/AB-PS

 Aşağıdakilerden hangisi Tekdüzen Muhasebe
Sistemi 7/A Seçeneği’nde yer alan 
maliyet hesaplarından biri değildir?

Maliyet Giderleri Karşılığı

Genel Yönetim Gider Farkları

Genel Üretim Giderleri Verimlilik Farkları

Hizmet Üretim Maliyeti

Araştırma ve Geliştirme Giderleri

 Tekdüzen Muhasebe Sistemi 7/B Seçeneği’nde 
yer alan Gider Çeşitleri Yansıtma Hesabı’nın
alacağına kayıt yapılırken aşağıdaki gelir tablosu
hesaplarından hangisine borç kaydı yapılmaz? 

Satılan Mamuller Maliyeti

Pazarlama, Satış ve Dağıtım Giderleri

Kısa Vadeli Borçlanma Giderleri

Araştırma ve Geliştirme Giderleri

Genel Yönetim Giderleri

17.

A)

B)

C)

D)

E)

18.

A)

B)

C)

D)

E)

Bir üretim işletmesinde esas üretim maliyet merkezinde
çalışan bir işçinin brüt ücreti 30.000 TL, sosyal güvenlik
işçi payları 4.200 TL, sosyal güvenlik işveren payları
7.500 TL ve vergi kesintileri 5.300 TL’dir.

7/A Seçeneği’ni uygulayan bu işletmenin işçilik
giderlerinin tahakkukuna ilişkin yapılacak muhasebe
kaydıyla ilgili aşağıdakilerden hangisi doğrudur?

Ödenecek Sosyal Güvenlik Kesintileri hesabına  
7.500 TL alacak kaydedilir.

Genel Üretim Giderleri hesabına 11.700 TL borç
kaydedilir.

Personele Borçlar hesabına 20.500 TL alacak
kaydedilir.

Ödenecek Vergi ve Fonlar hesabına 5.300 TL borç
kaydedilir.

Direkt İşçilik Giderleri hesabına 41.700 TL borç
kaydedilir.

19.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.6
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Bir üretim işletmesinde aralık ayı başında ilk madde ve
malzeme stoku 13.000 TL’dir. İşletme, dönem içinde
%18 KDV dâhil 43.660 TL tutarında ilk madde ve
malzeme alımı yapmıştır. Aralık ayı sonunda İlk Madde
ve Malzeme hesabının kalanı 20.000 TL’dir. 
Aralık ayında kullanılan malzemenin tamamının
işletmenin üretim faaliyetiyle ilgili olduğu tespit edilmiştir.
Bunların %20’si endirekt malzeme niteliğindedir.

7/A Seçeneği’ni uygulayan bu işletmenin aralık
ayındaki ilk madde ve malzeme kullanımıyla ilgili
yapması gereken muhasebe kaydı aşağıdakilerden
hangisidir?

/   
DİREKT İLK MADDE VE  
MALZEME GİDERLERİ 37.000  
 İLK MADDE VE MALZEME 37.000 
  /  

/    
İLK MADDE VE MALZEME 20.000  
 DİREKT İLK MADDE VE 
 MALZEME GİDERLERİ 20.000 
  /  

/   
DİREKT İLK MADDE VE  
MALZEME GİDERLERİ 40.000  
GENEL YÖNETİM GİDERLERİ 10.000 
 İLK MADDE VE 
 MALZEME GİDERLERİ 50.000 
  /  

/   
DİREKT İLK MADDE VE  
MALZEME GİDERLERİ 24.000 
GENEL ÜRETİM GİDERLERİ 6.000  
 İLK MADDE VE MALZEME 30.000 
  /  

/   
DİREKT İLK MADDE VE  
MALZEME GİDERLERİ 29.600 
GENEL ÜRETİM GİDERLERİ 7.400  
 İLK MADDE VE MALZEME 37.000 
  /  

20.

A)

B)

C)

D)

E)

Aşağıdakilerden hangisi Türkiye Muhasebe
Standartları’na göre dolaylı yöntemle hazırlanan
nakit akış tablosunda, dönem net kârına eklenmesi
gereken ve işletmede nakit çıkışına neden olmayan
giderler arasında yer almaz?

Reeskont faiz giderleri

Borç ve gider karşılıklarına ait giderler

Konusu kalmayan karşılıklar

Amortisman giderleri

Varlık değer düşüklüğüne ait karşılık giderleri

A İşletmesi muhasebe standartlarını uygulayan halka
açık bir anonim ortaklıktır. Dönem sonunda
(31.12.2019) stoklarda bulunan ve maliyet değeri
90.000 TL olan bir emtia için 40.000 TL karşılık
ayırmıştır. Karşılık ayrılan bu emtia izleyen dönemde
18.02.2020 tarihinde 70.000 TL bedelle satılmıştır. 
Bu tarihte finansal tablolar henüz onaylanmış değildir.

Buna göre 31.12.2019 tarihli finansal tablolarla ilgili
işletmenin yapacağı işlem aşağıdakilerden
hangisinde gerekçesi ile birlikte doğru olarak
verilmiştir?

Dönem sona erdiği ve finansal tablolar düzenlendiği
için bir işlem yapılmaz.

Finansal tablolar henüz onaylanmadığı için düzeltme
yapılmalıdır.

Bu olay bilanço tarihinden sonra ortaya çıktığı için
düzeltme yapılmaz.

Finansal tablolar henüz onaylanmadığı için bu olayla
ilgili sadece dipnotlarda bilgi verilmesi yeterlidir.

Bu olay tahmin değişikliği gerektirdiği için finansal
tablolar ileriye doğru düzeltilmelidir.

21.

A)

B)

C)

D)

E)

22.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.7
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 TMS 12 Gelir Vergileri Standardı’na göre bir varlığın
veya borcun bilançodaki defter değeri ile vergi
açısından taşıdığı değer arasındaki fark,
aşağıdakilerden hangisiyle ifade edilir?

Sürekli fark Kayıtlı fark

Süre farkı Önemli fark

Geçici fark

 TMS 2 Stoklar Standardı’na göre aşağıdakilerden
hangisi stok maliyetine dâhil edilmez?

Dönüştürme maliyetleri

Normalin üzerinde olan fire ve kayıplar

İade alınamayan vergiler

Bir sonraki aşama için gerekli olan depolama
maliyetleri

Alış giderleri (taşıma, yükleme, boşaltma)

Bir işletmenin dönen varlıklar toplamı 1.200.000 TL, 
net işletme sermayesi 500.000 TL ve aktif toplamı
3.000.000 TL’dir.

Buna göre işletmenin devamlı sermaye toplamı 
kaç TL’dir?

700.000 1.300.000

1.800.000 2.300.000

2.500.000

23.

A) B)

C) D)

E)

24.

A)

B)

C)

D)

E)

25.

A) B)

C) D)

E)

 Dönem içinde 3.000 TL’lik vadeli çek düzenleyen 
bir işletme dönem sonunda ilgili tutarın Verilen Çekler ve
Ödeme Emirleri hesabında olduğunu saptamıştır.

Dönem sonunda özün önceliği kavramı gereği ilgili
tutar için yapılacak işlem aşağıdakilerden
hangisidir?

Borç Senetleri hesabının alacak tarafına kaydedilir.

Alacak Senetleri hesabının borç tarafına kaydedilir.

Alınan Çekler hesabının borç tarafına kaydedilir.

Verilen Çekler ve Ödeme Emirleri hesabının alacak
tarafına kaydedilir.

Bankalar hesabının alacak tarafına kaydedilir.

Bir işletme, 01.09.2019 tarihinde izleyen 5 aylık ofis kira
bedeli olarak 2.000 TL ödemiş ve tamamını Genel
Yönetim Giderleri hesabında muhasebeleştirmiştir.

 Dönem sonunda yapılacak muhasebe kaydıyla ilgili
aşağıdakilerden hangisi doğrudur?

Genel Yönetim Giderleri hesabı 1.600 TL
alacaklandırılır.

Gelecek Yıllara Ait Giderler hesabı 400 TL
borçlandırılır.

Gelecek Aylara Ait Giderler hesabı 400 TL
borçlandırılır.

Genel Yönetim Giderleri hesabı 400 TL borçlandırılır.

Gelecek Aylara Ait Giderler hesabı 1.600 TL
alacaklandırılır.

26.

A)

B)

C)

D)

E)

27.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.8
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Bir işletme, 01.12.2019 tarihinde 1 $ = 6 TL kuru
üzerinden 1.000 $ tutarında yıllık %6 faiz oranıyla 3 ay
vadeli mevduat hesabı açtırmıştır. 31.12.2019 tarihinde
1 $ = 6,2 TL, vade sonunda 1 $ = 6,1 TL’dir. 
31.12.2019 tarihinde işletme aşağıdaki muhasebe
kaydını yapmıştır: 

Buna göre izleyen dönemde vade sonunda Faiz
Gelirleri hesabına kaydedilecek tutar kaç TL’dir?

/   
BANKALAR  200 
GELİR TAHAKKUKLARI 31 
 FAİZ GELİRLERİ 31 
 KAMBİYO KÂRLARI 200 
  /  

61 62 91,5 92 93

 Aşağıdaki analiz tekniklerinden hangisi finansal
tablolarda yer alan bir kaleme ilişkin tutarın,
bulunduğu grubun toplam tutarı içindeki payını
hesaplamak için kullanılır?

Oran analizi

Karşılaştırmalı tablolar analizi

Trend analizi

Dinamik analiz

Dikey analiz

28.

A) B) C) D) E)

29.

A)

B)

C)

D)

E)

Stoklu çalışan bir işletmenin cari oranının 1 olması
durumunda net işletme sermayesi ve asit-test oranı
aşağıdakilerden hangisidir?

Net işletme sermayesi Asit-test oranı

        Pozitif   Birden küçük

        Negatif   Bire eşit

        Sıfır   Birden küçük

        Pozitif   Bire eşit

        Sıfır   Birden büyük

Bir üretim işletmesi yalnızca gömlek üretimi yapmakta
ve bunları nakit karşılığı satmaktadır.

Buna göre aşağıdaki hesaplardan hangisi 
bu işletmenin dönem sonunda hazırlayacağı
bilançoda yer almaz?

Ticari Mallar

İlk Madde ve Malzeme

Yarı Mamuller - Üretim

Mamuller

Kasa

30.

A)

B)

C)

D)

E)

31.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.9



Ö S
 Y

 M
2020-KPSS/AB-PS

KLM AŞ’nin 31.12.2019 tarihindeki nakit akış
tablosunun bazı verileri aşağıdaki gibidir:

Sermaye artırımından sağlanan nakit 700.000 TL

Hisse senedi ihraç primlerinden
sağlanan nakit 150.000 TL

Ödenen temettüler 50.000 TL

Buna göre KLM AŞ’nin finansman faaliyetlerine
ilişkin net nakit akışı kaç TL’dir?

200.000 650.000

700.000 800.000

850.000

  Faiz ve vergi öncesi kârı 3.000 TL, borçlarının toplam
kaynaklarına oranı 0,40 ve özkaynaklarının toplamı
12.000 TL olan bir işletmenin ekonomik rantabilite
(verimlilik) oranı yüzde kaçtır?

6,25 10 12,75 15 16,25

 Yatırım kârlılığı oranı aşağıdakilerin hangisinden
yararlanılarak hesaplanabilir?

Aktif devir hızı ve kâr marjı

Aktif devir hızı ve cari oran

Brüt satış kârlılığı ve likidite oranı

Dönem net kârlılığı ve alacak devir hızı

Sürekli sermaye ve dönem kârlılığı

32.

A) B)

C) D)

E)

33.

A) B) C) D) E)

34.

A)

B)

C)

D)

E)

X İşletmesinin Brüt Satışlar ve Satışların Maliyeti
hesap gruplarının yıllar itibarıyla trend yüzdeleri
aşağıdaki gibidir:

2015 2016 2017 2018 2019

Brüt Satışlar 100 95 125 140 150

Satışların Maliyeti 100 110 120 155 175

Buna göre aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

Satışların maliyetinde, baz yılına göre istisnasız olarak
her yıl artış olmuştur.

2019 yılında satışların maliyetindeki artış,
brüt satışlardaki artıştan daha fazla olmuştur.

Brüt satışlarda, baz yılına göre istisnasız olarak her yıl
artış olmuştur.

2017 yılında işletmenin brüt satış kârlılığında,
baz yılına göre artış olmuştur.

2016 yılında işletmenin brüt satış kârlılığında, 
baz yılına göre azalış olmuştur.

K İşletmesinin 2019 yılına ait bazı bilgileri aşağıdaki
gibidir:

Kredili Net Satışlar 180.000 TL

Dönem Başı Ticari Alacaklar 8.000 TL

Dönem Sonu Ticari Alacaklar 4.000 TL

Satışların Maliyeti 120.000 TL

Buna göre ticari alacakların devir hızı kaçtır?

10 15 20 30 40

35.

A)

B)

C)

D)

E)

36.

A) B) C) D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.10
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I. Üretim maliyeti

II. Fırsat maliyeti

III. Satın alma maliyeti

IV. İnşa maliyeti

Yukarıdakilerden hangileri temel finansal tablolarda
raporlanan maliyet türleri arasında yer almaz?

Yalnız II Yalnız IV

I ve III II ve IV

I, II ve III

Dönemde 500 adet mamul üreten bir işletmenin üretim
maliyetleri aşağıdaki gibidir:

Direkt İlk Madde ve Malzeme Giderleri 40.000 TL

Direkt İşçilik Giderleri 30.000 TL

Sabit Genel Üretim Giderleri 20.000 TL

Değişken Genel Üretim Giderleri 10.000 TL

Buna göre değişken maliyet yöntemini kullanan
bu işletmenin birim mamul maliyeti kaç TL’dir?

100 140 160 180 200

37.

A) B)

C) D)

E)

38.

A) B) C) D) E)

Bu kayıt aşağıdaki işlemlerin hangisi için yapılır?

/
ORTAKLARA BORÇLAR XXX 

     ÖDENMEMİŞ SERMAYE XXX 
/

İşletmede arttırılan sermaye dolayısıyla
ortağın işletmeye borçlanması

Sermayenin azaltılması nedeniyle işletmenin 
ortağa borçlanması

Sermayenin azaltılması nedeniyle ortağa
ödeme yapılması

İşletmedeki sermaye artırımı sırasında ortağın
sermaye taahhüdünde bulunması

Ortağa düşen kâr payının ortağa ödenmeden
işletmedeki sermaye artırımında kullanılması

Çalışma kâğıtlarının dosyalanmasında kullanılan
cari dosyada aşağıdakilerin hangisi bulunur? 

İşletmenin ana sözleşmesi

Denetim programı

Yönetim kurulu tutanakları

Önceki yıl denetim raporu kopyaları

Hesap planı ve açıklamaları

39.

A)

B)

C)

D)

E)

40.

A)

B)

C)

D)

E)

MUHASEBE TESTİ BİTTİ.

CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.
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2020-KPSS ALAN BİLGİSİ

12-09-2020

1. D
2. E
3. A
4. D
5. B
6. D
7. B
8. A
9. D

10. C
11. A
12. E
13. D
14. A
15. B
16. E
17. B
18. C
19. D
20. E
21. A
22. C
23. A
24. D
25. C
26. B
27. E
28. B
29. D
30. C
31. D
32. E
33. C
34. A
35. B
36. E
37. B
38. C
39. A
40. E

HUKUK

1. A
2. B
3. D
4. B
5. E
6. B
7. C
8. D
9. A

10. B
11. C
12. E
13. C
14. E
15. E
16. D
17. A
18. D
19. C
20. E
21. D
22. E
23. D
24. B
25. C
26. B
27. A
28. D
29. E
30. A
31. D
32. B
33. D
34. A
35. C
36. E
37. C
38. C
39. A
40. E

İKTİSAT

1. E
2. C
3. B
4. A
5. C
6. A
7. B
8. C
9. D

10. E
11. D
12. B
13. C
14. D
15. C
16. C
17. D
18. A
19. A
20. E
21. E
22. B
23. C
24. E
25. B
26. C
27. B
28. A
29. A
30. D
31. C
32. E
33. C
34. E
35. B
36. A
37. D
38. E
39. A
40. B

İŞLETME

1. B
2. D
3. C
4. E
5. A
6. E
7. C
8. B
9. D

10. D
11. A
12. D
13. E
14. C
15. D
16. B
17. C
18. B
19. A
20. C
21. A
22. D
23. D
24. B
25. E
26. D
27. C
28. B
29. E
30. B
31. C
32. B
33. B
34. C
35. B
36. D
37. A
38. D
39. A
40. E

MALİYE

1. D
2. A
3. E
4. D
5. C
6. E
7. E
8. B
9. E

10. B
11. D
12. A
13. C
14. B
15. E
16. B
17. A
18. A
19. C
20. D
21. C
22. B
23. E
24. B
25. D
26. A
27. C
28. A
29. E
30. C
31. A
32. D
33. D
34. A
35. C
36. D
37. A
38. C
39. E
40. B

MUHASEBE


	2020_KPSS_Lisans_Himm
	İktisat
	İsletme
	Maliye
	Muhasebe



